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ATA DA VIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA NO ANO DE 

2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLACAS-PA. Aos vinte e um dias 

do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois, no Plenário Vereador Jorge Francisco dos 

Santos, da Câmara Municipal, sito a Rua Amador Lemes Pereira, s/n, Centro, nesta cidade de 

Placas, Estado do Pará, reuniu-se a Câmara Municipal para apreciar projeto de lei e 

requerimentos e tratar assuntos de interesse do legislativo. Constituída a Mesa Diretora pelo 

Vereador Marcione Rocha Ribeiro-MDB – Presidente, Vereador Raimundo Ribeiro da Silva-

PSDB – Vice-presidente, Vereador Werles Santos Silva-DEM - Primeiro Secretário e Vereador 

Denilson Rodrigues Amorim-PSDB –Segundo Secretário em Exercício. Presentes as vereadoras 

Érica Cristina Alves de Jesus-MDB e Raimunda Nascimento Rodrigues-MDB e os Vereadores 

Diones Gomes Dias (Capixaba)-MDB, Elenilson dos Santos Pessoa (Peteca)-PSDB, Evaldo Lima 

Machado-MDB, Gilmar Freitas da Silva(Mazinho)-União Brasil e José Maria Alves da Silva (Zé 

Caruaru)-MDB. Às dez horas e vinte minutos o Senhor Presidente declarou aberta a sessão 

cumprimentando todos os que se fazem presentes e agradecendo a DEUS por mais uma 

oportunidade de estarem todos aqui com saúde. Justificou a ausência do Vereador Henrique 

Pereira da Silva Filho, que está de atestado, devido a problemas de saúde. Apresentou a pauta 

da Sessão, constituída de ofício da Loja Maçônica Templária de Salomão nº 90, solicitando o 

uso da tribuna nesta sessão, por seu representante, para exposição do Evento com o intuito 

de angariar fundos para o Hospital de Amor, ícone no tratamento de câncer no território 

brasileiro; projeto de lei para votação em segundo turno e requerimentos para votação. 

Realizou inscrição para o uso da palavra na tribuna, concedendo-a a Vereadora Raimunda 

Nascimento Rodrigues-MDB, que em tribuna cumprimentou vereadores e pessoas presentes. 

Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta casa com saúde juntamente com 

os demais vereadores para prestar contas dos trabalhos desenvolvidos. Agradeceu aos 

vereadores que votaram favoráveis ao projeto que nomeia a Creche Yasmim Ferreira, na Vila 

Aparecida, Lote 10, sendo um processo burocrático, mas que precisa ser feito. Falou que a 

creche já foi entregue à comunidade, mas é necessário fazer de maneira legal essa nomeação, 

ratificando sua gratidão aos que votaram favoráveis ao projeto, ressaltando que o nome foi 

escolhido por assembleia de forma unânime, considerando ter sido uma adolescente que 

perdeu a batalha para a Leucemia, e seus irmão continuam estudando naquela unidade de 

ensino. Disse que seus pais são ativos na escola e a ex-aluna era muito educada e muito 

estudiosa, agradecendo mais uma vez pelo apoio a esse projeto. Disse que esteve fazendo 

visitas às famílias nas comunidades, muitas vezes onde o trabalho não chega e precisa fazer 

visitas e ouvir. Informou ter estado na Vicinal do Macanã, na Escola Canuto Sobral, localizada a 

vinte cinco quilômetros dentro da vicinal fazendo entrega de material, como geladeira, caixa 

d’água e bomba para poço. Disse que é uma unidade escolar com poucos alunos, mas os 

poucos alunos que ali estudam precisam de todo conforto possível, assim como os demais 

alunos, tendo sido solicitado pela comunidade escolar e atendido pela Prefeita de imediato e 

foram fazer as entregas. Disse que são poucos alunos, mas tem recurso e precisam ser 

atendidos com qualidade como qualquer outro aluno tem direito. Convidou todos para a festa 

da padroeira que acontecerá na vila Aparecida, Lote Dez, quando haverá apresentações na 

parte da manhã e durante todo o dia, dizendo que todos serão bem vindos. Agradeceu a Deus 
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pela oportunidade de estar aqui, dizendo que os trabalhos continuam e que estão ouvindo a 

demanda e encaminhando a quem de fato deve resolver. Falou da chuva e das muitas 

reclamações e demandas surgindo a cada dia que passa, mas faz parte do trabalho. Agradeceu 

e Desejou um ótimo final de semana deixando o convite para amanha, na Vila Lote Dez. A 

seguir foi a tribuna o Vereador Denilson Rodrigues Amorim-PSDB que em tribuna desejou um 

cordial bom dia cumprimentando todos os presentes. Enfatizou que os vereadores devem 

estar atentos ao recenseamento no município, dizendo ser um pouco complicado nesse 

período de campanha, quando está aproximando do segundo turno. Solicitou aos vereadores 

que conversem com a Prefeita para ver a melhor forma, pois se houver descaso e falta de 

acompanhamento poderá prejudicar o município e também quem esta a frente dos trabalhos, 

sendo um trabalho muito minucioso, dizendo que Placas já teve percas no passado e não 

querem retroceder, pois pode ser prejudicado e passar a receber menos recursos  e todos são 

afetados, devendo cuidar para que isso não aconteça. Mencionou está animado, é PSDB e 

sempre trabalhou e participou dos eventos e tem orgulho de ser Brasileiro defendendo a 

família e a Pátria e não quer deixar de defender os anseios da família e do povo Brasileiro, 

exemplo para os filhos, respeitando todas as decisões dos munícipes, mas como pai e 

responsável familiar pediu para que analisem com carinho a eleição no segundo turno. 

Mencionou ter visto um vídeo o qual lhe fez escorrer lágrimas dos olhos, como pai que é 

zeloso pelos filhos e que todos precisam estar ombreados lado a lado para que não deem mal 

exemplo e depois possam fazer coisas ilícitas e que não possam ser cobradas. Disse que é 

preciso respeitar, mas também ter muita cautela para saber o que queremos para o Brasil, 

pois o país merece continuar crescendo. Mencionou ter sido apresentado o Projeto de Lei do 

conselho Municipal da Primeira Infância pela Assistência Social, projeto que defende os 

anseios dos nossos filhos, voltado à criança e ao adolescente e todos precisam estar juntos. 

Informou está acontecendo a Conferência da Assistência Social na Quadra Idelson Brandão. 

Ressaltou que o Poder Legislativo sempre briga pelos anseios da população, dizendo está 

preocupado com a organização das estradas e vicinais, tendo cobrado a recuperação da vicinal 

240 Sul, sendo necessário ter um acompanhamento melhor por parte da secretaria. Disse que 

os vereadores são muito cobrados, as vezes as responsabilidades caem em seus ombros e 

pagam um preço por algo que não é responsabilidade desses parlamentares. Disse que cobrar 

cobram e fazem sua parte, mas querem que todos façam sua parte também e seu papel 

perante a sociedade, devendo sentar, olhar o que esta acontecendo e fazer valer o direito dos 

munícipes que estão preocupados com a chegada do inverno, mencionando que carro de 

alunos está sem poder entrar nas vicinais, com problemas, dizendo que não por ser líder do 

Governo que vai deixar de cobrar, mas fará seu papel de vereador, dizendo que se for preciso 

irá tapar as sangrias que não pode estar acontecendo no município. Agradeceu e Desejou bom 

dia. A seguir foi a tribuna o Vereador José Maria Alves da Silva (Zé Caruaru)-MDB, quando 

cumprimentou vereadores e pessoas presentes. Ressaltou haver passado alguns dias sem 

sessão e consequentemente sem usar a tribuna, mencionando que na última Sessão não pôde 

estar presente. Registrou agradecimentos ao vereador Elenilson(Peteca) pelos mais de 

oitocentos votos tirado pelo Deputado Federal Junior Ferrari nesta cidade, dizendo que 

enquanto vereador fica muito contente com o resultado, pois demostra a confiança do povo 
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no parlamentar. Disse que teve a oportunidade de visitar comunidades, assim também como 

outros locais no município onde foram muito bem recebidos, conheceu lugares os quais não 

tinha tido oportunidade de antes conhecer e fez compromissos com representantes de 

comunidades e associações, inclusive foi feito requerimento de andamento dos trabalhos 

solicitando a secretaria de infraestrutura nos lugares onde passou fazendo sua campanha e 

trazendo ao conhecimento da população os nomes com quem tem trabalhado e tem ajudado 

o município e fazendo sua função que é buscar melhorias em todo município. Agradeceu a 

todos que puderam acompanhar os vereadores e deram um voto de confiança ao Junior 

Ferrari, a quem fará visita em breve e em seguida irá a Brasília acompanhar sua posse como 

Deputado Federal. Referiu sobre a solicitação feita pela Loja Maçônica para falar sobre a 

campanha em prol do Hospital do Amor, reforçando convite aos nobres vereadores que 

possam se dedicar a essa causa, mencionando que teve a oportunidade conhecer esse projeto 

quando esteve na direção do Hospital Municipal de Placas e pôde ver o tamanho da 

sinceridade do Projeto e das pessoas que fazem parte neste município, afirmando ser um 

trabalho sincero e que jamais envolveu politica e que ninguém viu políticos envolvidos no 

Hospital do Amor, pois nunca foi tratado como politica, mas sim como uma parceria para que 

o município tivesse a oportunidade de cuidar de uma maneira diferenciada. Convidou todos 

para participar do evento que acontecerá no próximo mês, pedindo que ajudem na divulgação 

e participação. Disse que só sabe da importância quem precisou e teve resultado positivo. 

Falou que o SUS é um sistema amplo, porém muito sobrecarregado e o que o município pode 

fazer através da secretaria é feito, muita coisa tem sido agilizada, porém a demanda é grande 

quando se trata de vida. Parabenizou o professor José Roberto pela iniciativa em requerer o 

espaço para esclarecer nesta casa e todos os envolvidos, pois quem ganha é o Município e os 

pacientes que precisam. Referiu sobre situação que muitas vezes passa desapercebida, 

mencionando ter acompanhado várias sessões bem antes de ser vereador e via esta casa 

Chamando as polícias para discutir metas para combater crimes, o que não tem visto 

ultimamente e quando analisa percebe que a policia de Placas tem feito um trabalho melhor 

que antes, de uma forma que não é divulgada, mas percebe quando vê os números e a 

diminuição de roubos e motos que foram recuperadas. Disse que como placaense esteve 

muito tempo falando em ter paz no município e dar mais valor ao próximo e pode reparar que 

em cerca de nove meses não tem acontecido homicídio ou feminicídio e isso trás tranquilidade 

ao observar que o trabalho de segurança esta fluindo e funcionando, parabenizando e 

agradecendo em nome do comandante Moraes, que é filho de Placas e que está 

desenvolvendo um brilhante trabalho assim como demais que tiveram a oportunidade de sair 

para estudar e retornaram e procuram dar o melhor. Falou que os vereadores que estão nesta 

Casa representando o legislativo e buscando meios para melhoria, citando a situação da 

Prefeita que esta fazendo um trabalho diferenciado que até o momento nenhum gestor fez o 

que a prefeita conseguiu fazer nesses últimos seis anos. Falou da honra em ver o retorno do 

Comandante Edenilson a Placas e parabenizou toda policia e os que trabalham no setor de 

segurança, dizendo que a cidade precisa de mais pessoas empenhadas a dar o melhor e trazer 

coisas benéficas para o munícipio. Registrou cumprimentos ao advogado Rodolfo Batista pelo 

trabalho desenvolvido no município, ressaltando que o mesmo saiu para estudar e retornou. 
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Mencionou que aproxima-se o final do ano e após ter passado a pandemia e várias situações o 

resultado vai ser positivo e diferente, tanto na diminuição de perca de familiares, quanto na 

área da segurança, quanto no investimento do poder executivo no município em trazer vida 

melhor para a população. Agradeceu a todos e se colocou a disposição para que juntos 

possam fazer um trabalho melhor, e agradeceu a oportunidade. Em seguida o Vereador 

Werles Santos Silva-UB em tribuna cumprimentou Vereadores e pessoas presentes. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar com vida em mais um dia de trabalho depois de 

um período democrático que vivemos e uma sessão rápida devido ao mutirão de óculos 

realizado nesta casa pelo Hospital de Olhos Rodrigues Landim, de Belém, quando várias 

consultas foram realizadas e centenas de pessoas foram atendidas, fazendo todos os exames 

gratuitos, pagando apenas pelas lentes dos óculos a preços bem acessíveis, sendo a segunda 

vez que essa ação foi realizada no município em prol da população. Disse que como servidor 

público e vereador eleito pela população gostaria de citar quatro pontos importantíssimos 

para os que estão no papel de representar o município, sendo: fiscalizar, legislar, sugerir e 

representar, papel esse importante para um representante do povo e para o desenvolvimento 

do município. Falou que vivemos num período democrático onde cada um dos vereadores 

teve seu direito de escolher seu candidato, assim como a população escolheu os que estão 

aqui para os representar. Agradeceu aos moradores pela confiança e pelos mais de dois mil 

votos tirados pela candidata a Deputada Estadual Adriana Almeida, do partido União Brasil. 

Agradeceu ainda todos os que acompanharam e estiveram juntos nessa etapa, como o 

Presidente desta casa, que estava na linha de frente, juntamente com a Vereadora Edna. 

Agradeceu ainda ao povo placaense pelo voto de confiança ao Deputado Federal Celso Sabino 

que foi reeleito, recebendo cerca de mil e novecentos votos no município. Referiu sobre as 

duas ambulâncias destinadas ao município ainda antes de sua reeleição pelo Deputado Celso 

Sabino, ressaltando a importância desses veículos para a área da saúde e as dificuldades 

enfrentadas pelo município, pois todos os dias tem TFD e esses veículos não param. Falou que 

o inverno está próximo e tem muitas vicinais que precisam ser recuperadas, outras que estão 

com o serviço pela metade e outras que foram concluídas, dizendo que o primeiro lugar que o 

povo procura é a câmara municipal, devendo representar, fiscalizar e cumprir o papel que lhes 

foi dado juntamente com o Executivo Municipal. Mencionou ter sido procurado, assim como 

demais vereadores, a respeito de abaixo assinado dos moradores do habitacional Minha Casa 

minha vida, buscando saber o que foi decidido após as reuniões e visitas ao local verificando a 

situação das foças, ou se tem alguma resposta do Executivo Municipal, da vigilância sanitária e 

demais setores, sendo esse o papel de representante do povo. Referiu ter sido procurado pelo 

representante do Hospital do Amor, ressaltando ser do conhecimento de todos o trabalho 

incrível e de qualidade realizado pelo mesmo, mencionando que pessoas do município já 

precisaram e foram muito bem atendidas em São Paulo, algumas encaminhadas sem 

esperança de vida, recebendo um atendimento impecável e ostras avaliações e estão 

contando o testemunho. Agradeceu a todos pela presença, desejou um ótimo final de semana 

e ratificou que o povo de Placas são fiscais e podem acompanhar os trabalhos, e agradeceu a 

oportunidade. A seguir o Senhor Presidente, Vereador Marcione Rocha Ribeiro-MDB, passou 

a presidência ao vice-presidente e foi a tribuna, onde cumprimentou Vereadores e pessoas 
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presentes. Agradeceu a DEUS pela oportunidade de mais um dia estar nesta Casa com saúde. 

Parabenizou todos os vereadores após passar por um processo Eleitoral democrático onde 

cada um teve suas escolhas, dizendo que nunca na historia Placas contribuiu com a eleição e 

reeleição de tantos deputados Federais com votação expressiva como teve Junior Ferrari, 

Henderson Pinto, Celso Sabino, Priante e Airton Faleiro, o que é muito importante para vida 

politica de Placas, que terá uma representatividade grande no congresso nacional, estando o 

município muito bem assistido com a reeleição destes e de Deputados Estaduais, como Eraldo 

Pimenta, Maria do Carmo, Dirceu Tenkaten, Wescley de Itaituba e outros. Disse acreditar que 

as bandeiras politicas precisam ficar para trás e a partir de agora somar forças e buscar com 

essas bancadas de deputados investimentos, pois o objetivo do apoio é ter a quem recorrer e 

ter uma retribuição com investimentos. Mencionou ter estado com a candidata a Deputada 

Estadual Adriana Almeida e Celso Sabino, os quais tiveram uma votação expressiva no 

município, tendo nesse momento eleitoral a oportunidade de conversar com muitos 

moradores e representantes de vicinais, tendo a oportunidade de discutir e falar sobre o 

presente e do que deseja para futuro, pois o politico que vive de forma estagnada sem 

planejar o futuro não tem carreira e sucesso na vida publica. Falou ter andado em todo esse 

período e todos que levantaram uma bandeira, seja PT, PSDB, DEM, MDB e demais partidos 

tiveram sua importância no período Eleitoral. Disse que encerrando uma eleição estadual e 

federal e inicia uma nova etapa Municipal sendo do conhecimento de todos que não é por 

votação de Adriana nem de Celso, mas todos sabem do seu projeto para 2024, uma pré-

candidatura a Prefeito, independentemente de situação ou momento com quem esta. Disse 

ser um projeto que vem sendo construído há doze anos e planejando-se para esse momento  

apresentar um projeto para o município e tem feito isso nessa eleição e continuará fazendo a 

partir do próximo ano, encerrando essa passagem de vida pública no biênio com a graça de 

DEUS e começando uma eleição com muita vontade de fazer campanha no município, que é 

discutir 2024. Falou que irá conversar com vários partidos e fazer uma discussão democrática, 

ouvindo a todos para que se torne possível a consolidação de um projeto futuro que é a 

continuidade de um trabalho que já vem sendo feito. Disse que nenhum dos que estão aqui 

ouviu-o dizer em tribuna que a Prefeita Raquel não contribuiu com o município e nunca dirá, 

pois deu uma parcela importantíssima, colocando o município no caminho do 

desenvolvimento, porém disse  que  ninguém consegue fazer tudo, pois o município precisa 

continuar crescendo e o momento da Prefeita encerra em 2024, dizendo que se os que estão 

aqui, que são jovens e gostam de política não se colocar a disposição desse desafio, quem irá 

se colocar, dizendo que não precisam se intimidar, ira se colocar para que a comunidade avalie 

e se for a vontade do povo e de DEUS não tenha duvida que tudo irá acontecer. Disse que tem 

alguém muito forte que sempre esteve junto que é DEUS, disse que falou para sua esposa ao 

chegar em casa que achava que DEUS gosta muito dele, pois as coisas tem dado certo e tem 

sido abençoado grandemente, ressaltando que sofre perseguição politica porque isso é 

normal, é o que faz da o gás e ânimo e que as vezes ganha a eleição mais pelos inimigos do 

que pelos amigos, dizendo que o maior desafio que carrega na vida pública é conquistar o 

adversário e fazer com que ele entenda que estando juntos é que se tornam mais forte, que se 

constrói, que política não se ganha com ditadura, nem arrogância, mas sim com humildade e 
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respeitando a todos e até o candidato que tira três votos é importante em uma discussão para 

se construir o futuro, todos são importantes. Falou que está bastante otimista em fazer essa 

discussão e fazer parte dessa construção da história do município de Placas. Disse que tem 

vários relatos ao chegar às vicinais sobre sua saída da presidência, mas que isso só da ânimo e 

gás para continuar, pois toda sua vida pessoal e política é planejada, dizendo que ruim é 

aquele que planeja sua vida toda em apenas quatro anos e assumir um mandato e pensar que 

não sai mais pode ter suas expectativas frustradas. Falou que devem está preparados para não 

está nesta Casa, mas quando se ganha é muito bom. Disse que o futuro do município está aqui 

dentro desse plenário entre os que estão nesta Casa, que moram aqui, os agentes políticos em 

evidências que estão aqui trabalhando. Disse que não estão conversando com nenhum 

inimigo, mas pessoas com ideias divergentes em algum momento politico, o que disse ser 

normal em processo eleitoral. Disse que terá humildade de conversar e ouvir a cada um e ser 

enxergado em um processo eleitoral, pois as vezes sonha em ser candidato a prefeito, mas 

quando chegar na época da eleição outra pessoa pode estar mais preparado para ser 

candidato e é preciso ter esse sentimento de conseguir se enxergar dentro do processo 

político, porque não vive paixão política por quarenta dias, só porque quer ser candidato e 

ficar quatro anos fora do processo eleitoral, mas carrega consigo o sentimento que eleição 

tem uma regra e ela é ganhar, perder não pode fazer parte do pensamento de político, eleição 

se ganha e esta construindo e estará presente em 2024. Disse que ficou feliz nessa eleição com 

a forma que o município os recebeu e a recepção pelo comércio, entendendo que o povo não 

esta dizendo que a Raquel é ruim, mas quer que as coisas continuem andando e é o que prega 

e continuará pregando, parabeniza a Raquel pelo que fez e ao que não fez dará continuidade, 

dizendo que ninguém fez ou fará tudo, mas o projeto é dar sequência. Ressaltou estarmos em 

processo eleitoral federal, declarando ser bolsonarista(22), mas respeita quem defende outras 

bandeiras, mas em sua particularidade entendendo que o melhor para o município é 22 e irá 

pedir voto no município para que possa aumentar o percentual em segundo turno. Disse que 

em doze anos de vida pública nunca viu tantos investimentos federais como foi visto nos 

últimos quatro anos, o que é bom dar-se continuidade. Falou que daqui a pouco ouvirão o 

professor Beto. Desejou um ótimo final de semana a todos, e agradeceu, retornando a 

presidência. A seguir passou a Ordem do Dia, passando a votação em segundo turno do 

Projeto de Lei nº 318/2022, que “Dispõe sobre a nomeação da creche pública Municipal 

localizada na Rodovia transamazônica, s/n, na Vila Aparecida Lote Dez com o nome de Yasmin 

Ferreira e dá outras providências”. Colocado em votação. Aprovado em segundo turno por 

unanimidade dos presentes. Em seguida passou a apreciação de requerimentos. Foi concedida 

a palavra ao Relator da Comissão de Constituição e Justiça, que em tribuna fez a leitura do 

perecer aos Requerimentos nº 050/2022, 051/2022 e 052/2022, no qual manifesta-se 

favorável pela tramitação dos referidos requerimentos. Colocado em discussão. Ninguém 

discutiu. Colocado em votação. Parecer aprovado por unanimidade dos presentes. A seguir 

passou a apreciação dos requerimentos. O Vereador Gilmar Freitas da Silva defendeu em 

tribuna o Requerimento nº 050/2022, de proposição sua, que requer a Prefeita Municipal e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, providências necessárias para a construção da ponte 

do rio Jerimum, reforma das pinguelas e recuperação da vicinal São Paulo, neste Município. 
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Colocado em discussão. Ninguém discutiu. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade 

dos presentes. O Vereador José Maria Alves da Silva defendeu em tribuna o Requerimento nº 

051/2022, de proposição sua e dos Vereadores Elenilson dos Santos Pessoa e Evaldo Lima 

Machado, que requer a Prefeita Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

providências necessárias para a recuperação das vicinais do Panorama e Vicinal do Bacabal, 

tais como também solicita recuperação do ramal que dá acesso ao Travessão do Panorama e o 

ramal do Zé Pequeno, neste Município. Colocado em discussão. Manifestaram-se favoráveis os 

vereadores Evaldo, Elenilson e Diones. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade dos 

presentes. O Vereador Gilmar Freitas da Silva defendeu em tribuna o Requerimento nº 

052/2022, de proposição sua e dos Vereadores Evaldo Lima Machado e Raimunda Nascimento 

Rodrigues que requer a Prefeita Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura, 

providências necessárias para adquirir 03 (três) grades aradora. Colocado em discussão. 

Manifestaram-se a vereadora Raimunda e vereadores Werles e Elenilson. Colocado em 

votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. A seguir, conforme solicitado, foi 

concedida a palavra na tribuna ao Professor José Roberto Leandro, representante da Loja 

Maçônica Templária de Salomão nº 90. Este, cumprimentou todos os presentes. Disse que o 

objetivo é falar sobre o evento que acontecerá no município, em parceria com o Hospital de 

Amor, mostrar o que a Loja Maçônica e as damas da fraternidade (esposas) fazem no 

município. Falou que a maçonaria é discreta quando se fala em eventos para arrecadar 

dinheiro para doar para alguém, não se tem o habito de fazer propaganda a respeito, mas esse 

evento requer parcerias, pois precisam bater metas para ajudar cada vez mais quem precisa. 

Fez um breve relato do que foi feito nesses cinco anos, sendo no ano de 2022 a sexta edição. 

Mencionou que no primeiro ano era vendido apenas o kit composto por camisa, boné e uma 

sacola e todo dinheiro arrecadado foi diretamente para o Hospital de Amor. Informou que o 

Senhor Volmir de Conto entrou em contato com o pessoal do Hospital de Barretos, isso 

porque uma pessoa precisou ser atendido e procurou a maçonaria, que entrou em contato 

com o hospital e através de amizades deu certo pois a maçonaria está em todo o pais, a 

pessoa foi encaminhada e teve todo tratamento gratuitamente, mas como o hospital vive de 

doações e para o município ajudar kits foram vendidos no valor de cinquenta reais, o que 

aconteceu por quatro anos consecutivos, sendo no primeiro ano arrecadado cerca de sete mil 

reais, valor que foi aumentando a todo ano, até chegar a pandemia, quando tudo parou. No 

ano de 2021 foi feito um bingo e uma festa, arrecadando setenta e seis mil e seiscentos reais e 

todo esse valor foi enviado ao Hospital de Amor/Barretos. Falou que com a colaboração do 

município, portas foram abertas e hoje tem pessoas sendo atendidas não só pelo hospital de 

Barretos, mas também pelo hospital inaugurado em Rondônia, citando que já foram 

encaminhadas e tratadas cerca de dezenove pessoas. Disse que veio pedir pareceria, para que 

sejam pessoas que façam esse número de colaboradores aumentar, pois isso ajuda as pessoas 

que não tem condições de ir e precisam, informando que para ser encaminhada é só procurar 

o Senhor Volmir de Conto que o mesmo faz todo o encaminhamento destacando a rapidez 

com que as pessoas são atendidas e a gratuidade. Disse que o vereador Jose Maria esteve 

presente e viu como funciona o projeto, mencionando que o evento desse ano para o qual 

estão pedindo parceria vai acontecer um bingo no valor de cinquenta reais a cartela. Informou 
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que a cada 10 cartelas vendidas a pessoa que vendeu ganha uma. Informou ainda que no dia 

26/11/2022 haverá um jantar e leilão de novilhas, informando que já foram conseguidas vinte 

seis novilhas doadas para a realização do leilão, mas aceitando doações, informando todo 

procedimento para os colaboradores e se alguém quiser doar e só procurar alguém da equipe 

e todo esse recurso será enviado ao hospital e quem quiser saber mais como funciona no país 

é só fazer uma pesquisa na internet. Leu informações sobre o número de pacientes 

encaminhados, que já foram cerca de vinte pessoas encaminhadas para tratamento e pediu 

em nome desses pacientes a ajuda, pois os mesmos não tem como vir aqui para pedir, para 

continuarem fazendo esse trabalho, podendo ajudar de várias formas, comprando o bingo ou 

vendendo as cartelas, doando um bezerro para o leilão, comprando uma mesa ou participando 

do leilão. Falou que quem tiver interesse em colaborar pode procurar as damas da 

fraternidade, também colocando-se a disposição. Informou que no dia 27/11/2022 acontecerá 

a cavalgada durante o dia, terá almoço que será vendido, exceto para os cavaleiros, que será 

gratuito e o bingo será realizado na parte da tarde. Pediu que contribuam com amor e ajude 

as pessoas que precisam. Agradeceu aos vereadores e ratificou pedido de ajuda para que 

todos os anos essa contribuição possa melhorar, e agradeceu a oportunidade. A seguir, o 

Senhor Presidente observando não haver nada mais a tratar desejou ótimo final de semana a 

todos, agradecendo pela presença e mandou encerrar os trabalhos desta Sessão, 

determinando a lavratura da presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo 

Presidente e Secretário da Mesa Diretora e por aqueles que assim o desejar. 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 

 


